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Esquema de demostracién

Hipdtesis:
Tesis:

Demostracién:



Método Reduccion al Absurdo

Para demostrar el teorema H — T ,
se demuestra
negacién de T = negacidén de H.
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Se quiere demostar:
La unicidad del cero en R.
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Método Reduccion al Absurdo

Se quiere demostar:
La unicidad del cero en R.

Hipdtesis: Todos los axiomas de cuerpo
Tesis: el elemento neutro de la suma en R es unico.

Demostracién: Usando Reduccién al Absurdo.



La unicidad del cero en R.

Demostracion
e Negar H significa suponer que el cero no es unico.
Por tanto, podemos suponer que existen dos
elementos neutros aditivos distintos.
a los cuales se les debe poner nombre;
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Demostracién

La unicidad del cero en R.

Negar H significa suponer que el cero no es (nico.
Por tanto, podemos suponer que existen dos
elementos neutros aditivos distintos.

a los cuales se les debe poner nombre;

Sean 0 y 0%, elementos neutros tales que 0 # 0%,
0 elemento neutro, implica: a4+ 0= a
0* elemento neutro, implica: a4+ 0* = a

como a es cualquier real, en particular: a = 0.



Continuacion la demostracion

e 0 elemento neutro, implica: a+0 = a, si a=0*
se tiene 0* 4+ 0 = 0*.

e 0" elemento neutro, implica: a+ 0* = a, si a=0,
se tiene 0 + 0* = 0.



Continuacion la demostracion

0 elemento neutro, implica: a4+ 0 = a, si a = 0*
se tiene 0* 4+ 0 = 0*.

0* elemento neutro, implica: a+0* = a, si a =0,
se tiene 0 + 0* = 0.

De lo anterior, se deduce que 0 = 0*. POR QUE?777

Asi se llega a la negacién de H.



